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Balustrada BBL1 - szt 8 Balustrada BBL2 - szt 8

UWAGI 
BALUSTRADY BALKONÓW BBL 1, 2, 3

1, 2 - Słupki - płaskownik stalowy 50x10 
4, 5 - Pas dolny i górny - płaskownik stalowy 50x10 
3 - Tralki płaskownik stalowy 40x6 w rozstawie max. co 10,0cm
6 - Górna krawędź płyty balkonu, montaż balustrad od czoła płyty balkonu za pomocą płyty 
100x150x10 na kotwy wklejane

MONTAŻ GÓRNEGO PASA PRZEZ OCIEPLENIE - BBL 1

Wysokość balustrad 110,00 cm
Elementy stalowe przed malowaniem zabezpiwczyć antykorozyjnie.
Konstrukcja główna oraz wypełnienie tralkami malowanymi proszkowo w kolorze RAL 7016
Przed przystąpieniem do realizacji zamówienia wykonawca przedłoży Zamawiającemu 
i Projektantowi, rysunki warsztatowe do akceptacji.

UWAGI MONTAŻOWE!
- na styku płyta balkonowa stopka balustrady wykonać podkład z taśmy bitumicznej 
w rozmiarze stopki (10x15cm), 
- pod śrubami montażowymi stopki umieścić podkładki - uszczelki gumowe
- na styku krawędzi stopki z podłożem wykonać uszczelnienie z masy poliuretanowej 
po obwodzie krawędzi stopki.
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Balustrada BBL3 - szt 8
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Stopka metalowa montowana do ściany pod
ociepleniem, montaż na kotwach chemicznych

Otwory do montażu na
kotwach chemicznych

Otwór do montażu
balustrady na śrubę
skręcaną kołpakową
M10

Montaż balustrady BBL 3 pas górny i dolny
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Otwory do montażu na
kotwach chemicznych

Otwór do montażu
balustrady na śrubę
skręcaną kołpakową M10

Stopka metalowa montowana do boku biegu
schodów, montaż na kotwach chemicznych

Montaż balustrady BBL 1, 2, 3 do czoła płyty balkonu

ZESTAWIENIE BALUSTRAD BALKONÓW
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